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1. Feladat

Huba vett egy 100 g-os gumicukrot, amiben csak 15 db gumicukor
volt. Ennek harmada piros szinii, a tobbi pedig sdrga. Zéné pedig,
aki megkapta els6 egyetemi tanarsegédi fizetését, ebbol 10 kg
gumicukrot tudott venni. Ebben mar 6-féle szinli gumicukor volt,
azonban kedvencébdl, a zold szin(ibdl mindossze 5%.

Huba azonnal megevett 6 cukrot.

(a) Vérhatdéan hany piros cukrot evett?

(b) Mennyi annak a valdsziniisége, hogy kettdnél tobb piros cukrot
evett?

Zénd is megevett 6 cukrot.
(c) Mennyi annak a valészinlisége, hogy négy zold cukrot evett?

(d) Mennyi annak a valdszinlisége, hogy legaldabb harom, de
legfeljebb ot zold cukrot evett?
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2. Feladat

Egy gyarban futdszalag széllitja az alkatrészeket. A futdszalag leall,
ha selejtes termék érkezik. A termékek 2%-a selejtes.

(a) Mennyi annak a valészinlisége, hogy a futdszalag a 40.
terméknél all le?

(b) Varhatéan hanyadik terméknél all le a szalag?

(c) Mennyi annak a valészinlisége, hogy a ledllas hamarabb
bekovetkezik, mint a varhatd érték?
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3. Feladat

Egy pékségben szeletelt mazsolds kaldcsokat készitenek, a kalacsban
lévé mazsoldk szdma Poisson-eloszlast kovet. Minden negyedik
szeletben nincs mazsola.

(a) Mennyi annak a valészinlisége, hogy egy véletlenszeriien
kivdlasztott szelet kaldcsban két mazsola van?

(b) Mennyi a mazsolak szdmanak szeletenkénti varhaté értéke?

(c) Mennyi a valésziniisége, hogy 2 véletleniil kivalasztott szeletben
legalabb 3 de legfeljebb 5 mazsola van?
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4. Feladat

Feldobunk egy szabdlyos érmét haromszor. Jelolje £ az elsé két dobds
soran kapott fejek szamat, mig 7 az utolsd két dobas soran kapott
fejek szamat.

(a) Irjuk fel & és i szdzalékos eloszlasat, varhatéértékét és szorasat.

(b) Szamitsuk ki & és 1) kovariancidjat és korrelacidjat.
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5. Feladat

A ¢ olyan valdsziniiségi valtozd, melyre
1
P =k)= 5 ke {-2,-1,0,1,2}.
Tovabba legyen n = £2.

(a) Szamitsuk ki £ as n korrelacidjat.
(b) Fiiggetlen-e a két valtozd?
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